

Державному біотехнологічному
університету

Директора ТОВ «Екобудпарк»

Одинцова Олександра

Валентиновича

Лист-підтримки

Я, Одинцов Олександр Валентинович, випускник 2003 року колишнього факультету лісового господарства за спеціальністю «Лісове і садово-паркове господарство» Харківського НАУ ім. В.В. Докучаєва, нині є директором ТОВ «Екобудпарк».

Під час навчання за даним напрямом ми набули навичок з розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем професійної діяльності, зокрема, з вирощування лісових та декоративних деревних і чагарникових рослин, проектування створення та експлуатації лісового та садово-паркового комплексів, а також таких навичок, які передбачають застосування теоретико-методичних положень ботаніки, фізіології рослин, дендрології, екології, і т. ін.

Завдяки потужній матеріально-технічній базі, та професіоналізму і самовідданості викладачів університету, можливості закріплення теоретичних знань практичними навичками на базі дендрологічного парку, парку ветеранів, в розсаднику, теплиці і т.д., сформувало з нас справжніх фахівців.

Окремим блоком можна виділити, крім освоєння дисциплін з блоку загальної підготовки та професійної підготовки, вивчення дисциплін юридичного і правового напрямку та управлінської діяльності. Все це дало можливість виховати в нас не тільки теоретиків та практиків, а одночасно і управлінців.

Завдяки отриманій освіті, рішучості та впевненості в своїх силах, після завершення університету, мною було організовано приватну фірму з озеленення. Завдяки наполегливості, бажанні рости і розвиватись започаткована фірма наразі займається ландшафтним проектуванням та дизайном, доглядом за садово-парковими об'єктами та іншими послугами, що пов'язані з підготовкою об'єкту до озеленення, проведення лабораторних досліджень, боротьби з шкідниками та хворобами декоративних рослин, не тільки в м. Харків та області, а й за її межами, при цьому маючи власний

розсадник плодкових і декоративних рослин, та спецтехніку для створення і догляду за такими об'єктами.

Наразі я продовжую співпрацю з професорсько-викладацьким складом кафедри лісових культур, меліорацій та садово-паркового господарства, запрошую викладачів кафедри та здобувачів до участі в майстер класах, роботі регіональних та всеукраїнських семінарів, що підвищує їх професіоналізм. Запрошую здобувачів спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» на відкриті практичні заняття, проходження виробничих практик.

Цілком підтримую рішення керівництво університету в відкритті даної спеціальності оскільки попит на фахівців постійно зростає, особливо на теренах Харківщини для післявоєнної відбудови міст та населених пунктів області, і не тільки. Потужна матеріально-технічна база (зокрема дендрологічний парк, закладений в 1972 р.) висококваліфікований професорсько-викладацький склад факультету готують фахівців, що відповідають сучасним запитам потенційних роботодавців, та є конкурентноздатними на ринку праці.

Директор
ТОВ «Екобудпарк»



Олександр Одинцов